Lundi 25 novembre 2019

Je sais conjuguer des verbes à l’imparfait.

Mot de passe :

Il chassait des mammouths.
Marque de l’imparfait :
Marque de la terminaison de la 3e p.s. :

Je (faire)				Les chevaliers (entendre)
Nous (dire)				La sorcière (préparer)
Vous (aller)				Les agents secrets (agir)
Tu (être)				Ma sœur (lancer)
Marie (avoir)			Ils (nager)
					Vous (croire)


Corrigé.

Mot de passe : jadis – autrefois – il y a très longtemps	1 point

Il chassait des mammouths.
Marque de l’imparfait : ai						1 point
Marque de la terminaison de la 3e p.s. : t				1 point

Je (faire)	faisais		Les chevaliers (entendre)  entendaient
Nous (dire)	  disions		La sorcière (préparer)  préparait
Vous (aller)	alliez			Les agents secrets (agir)  agissaient
Tu (être)	étais			Ma sœur (lancer)  lançait     0,5+0,5
Marie (avoir) avait		Ils (nager)  nageaient     0,5+0,5
					Vous (croire)   croyiez   
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